



2022考研放榜 多地初试成绩能查了

考生如对考试成绩有疑问,可申请成绩复核

21日,多地2022年度考研放榜,考生可查询初试成绩了。按照各地规定,考生如对考试成绩有疑问,可申请成绩复核。很快招生单位会公布复试时间,通过初试的考生可着手准备复试了。

考研初试成绩 江苏、山西等地考生能查了

据各地发布的通告,江苏、山西、湖南、山东、黑龙江等地考生均可于21日查询2022年度考研初试成绩,湖北考生可于22日查询考试成绩,江西、浙江等地初试成绩查询时间为2月下旬,另有部分省份尚未公布成绩查询时间。

2022年度考研初试于2021年12月25日至26日举行,共有457万人报考。考生可通过研招网及各招生单位公布的查询方式查询成绩。

按照各地规定,考生如对考试成绩有疑问,可申请成绩复核。例如,上海教育考试院通知,全国统考科目初试成绩复核申请将于2月22日9:00至2月23日16:00进行。考生可登录上海市教育考试院“上海招考热线”网站“成绩查询”栏目,进行网上申请。

广东教育考试院则表示,考生如对成绩有异议,可在规定时间内向招生单位提出复核申请。复核范围只限于答题有无漏评、成绩累计或登记错误,不涉及评分标准宽严问题。

专业科目成绩特别优异考生 可允许“破格复试”

据教育部发布的《2022年全国硕士研究生招生工作管理规定》,复试时间、地点、内容、方式、成绩使用办法、组织管理等由招生单位按教育部有关规定自主确定。复试办法和程序由招生单位公布。

招生单位原则上应采用命制多套试题、安排考生随机抽取试题等方式加强复试过程管理。全部复试工作一般应在录取当年4月底前完成。

其中,对初试公共科目成绩略低于全国初试成绩基本要求,但专业科目成绩特别优异或在科研创新方面具有突出表现的考生,可允许其破格参加第一志愿报考单位第一志愿专业复试(简称破格复试)。

比去年增长80万人 2022年考研人数457万人

近年来,考研报名人数逐年攀升,“考研热”持续升温。2022年全国硕士研究生报名人数457万,比2021年增长80万人,增幅为21%。



麦可思研究院发布的《2021年中国本科毕业生就业报告》指出,全国本科毕业生国内读研比例由2016届的13.4%逐年增至2020届的16.4%,上升了3个百分点。

河北师范大学地理科学学院副院长边宇璇日前对媒体表示,自己教了10年职业生涯规划课,“大概5年前,班里约50%的人表示要考研。而现在,考研意愿在大一新生中比例高达80%。即使到了大四,也有超70%的学生在备考。”

“随着我国高等教育普及化发展,越

来越多的本科高校发展为升学导向,其本科教学则更加趋于通识教育,毕业生将会更大比例地选择继续升学深造。”新文道教研院院长万磊此前分析。

据中国教育在线发布的《2022全国研究生招生调查报告》,近六成的研究生考生想增强就业竞争力而选择考研,近五成考生是为了完善自身知识结构和加强文化素养。留恋校园生活以及想在学术上深造的考生占比分别超过30%。

综合中新社、中央电视台报道

呼和浩特本轮疫情累计本土确诊病例168例

已完成48例确诊病例样本的病毒基因测序,均属于德尔塔变异株

记者从21日召开的内蒙古自治区呼和浩特市新冠肺炎疫情防控工作新闻发布会上获悉,截至2月21日14时,呼和浩特市本轮疫情累计报告本土新冠肺炎确诊病例168例。国务院联防联控机制已派出工作组赴呼和浩特市指导疫情防控工作。

新增确诊病例 大多数从隔离人员中发现

19日14时至2月20日14时,呼和浩特市新增本土确诊病例60例,主要在新城区、回民区等。新增确诊病例大多数从隔离管控人员核酸检测中发现,同时社会面发现的阳性病例数量在逐渐下降。

20日,内蒙古自治区报告新增32例本土病例,其中呼和浩特市30例(新城区6例、回民区8例、玉泉区6例、赛罕区3例、土默特左旗4例、武川县3例),包头市1例(在达尔罕茂明安联合旗,由无症状感染者转为确诊病例),巴彦淖尔市1例(在乌拉特前旗)。新增病例均为重点人群、集中隔离点和封控区核酸检测阳性。

基因测序显示 属于新的境外输入病毒

记者从呼和浩特市新冠肺炎疫情防控工作新闻发布会上获悉,截至2月21日14时,呼和浩特市本轮疫情累计报告本土新冠肺炎确诊病例168例,经专家会诊,57例为普通型、105例为轻型、5例为重症、1例为危重症。本轮疫情目前已累计排查出



呼和浩特市玉泉区的居民接受核酸采样。

密切接触者5219人、次密切接触者3225人,对流调排查发现且不在呼和浩特市辖区的重点人群已及时推送区域协查信息,防止疫情扩散和蔓延。

据呼和浩特市疫情防控新闻发布会介绍,此次疫情主要经2月8日在新城区一家酒店举办的两场婚宴(共23桌,165人)引发疫情传播扩散。由于病毒潜伏期较长,加之春节期间人员流动频繁,引发武川县、土左旗、和林格尔县和市区的多点暴发。

据呼和浩特市疾控中心副主任王大伟介绍,目前已完成本轮疫情48例确诊病例样本的病毒基因测序,测序结果均属于德尔塔变异株,属于新的境外来源输入病毒,从最近确诊病例增长速度看,其潜在传播力不可轻视。

启动第三轮核酸检测 两地调整为高风险地区

21日9时起至22日9时,呼和浩特市启动第三轮核酸检测工作,检测范围为土左旗、托县、和林县等,2月22日9时前出结果,计划设置采样点2200多个。

自21日9时起,呼和浩特将新城区成吉思汗大街街道毫沁营村、赛罕区榆林镇陶卜齐村调整为高风险地区;将新城区成吉思汗大街街道上新营村、苏雅拉社区等调整为中风险地区。呼和浩特市共有高风险地区3个,中风险地区50个。

综合新华社《呼和浩特日报》报道

马克龙“牵线” 普京拜登 将举行视频会晤

据新华社电 法国总统马克龙20日分别与俄罗斯总统普京、乌克兰总统泽连斯基通电话,继续寻求通过外交途径解决乌克兰危机。俄美领导人原则上已同意举行视频会晤。

法国总统府爱丽舍宫20日发表声明说,拜登和普京“原则上”已接受马克龙邀请,将举行视频会晤,以讨论欧洲战略安全问题。

美国白宫新闻秘书普萨基20日证实了上述消息。普萨基说,美国国务卿布林肯和俄外长拉夫罗夫将于下周在欧洲会晤,随后拜登与普京将举行视频会晤,但这些会晤的前提是俄罗斯不入侵乌克兰。她说,美国准备通过外交途径解决乌克兰危机,但如果俄“选择发动战争”,美国将迅速让俄面临严重后果。

俄罗斯总统网站20日发布消息说,普京当天应约与马克龙通电话,双方认为应在“诺曼底模式”下通过外交途径寻求乌危机解决方案,以实现停火并逐步化解冲突。两国领导人坚定承诺,将采取一切有益行动,避免事态升级,降低风险。



拜登

普京